

【実戦力通関実務演習テキスト（第12版1刷）をご利用の皆様へ】

2020.4

テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

該当箇所	誤	正
P50 問題4 項目4	③ ～第三国での積替費用・・・ 30,000 円	③ ～第三国での積替費用・・・ 130,000 円
	⑤ ～保険契約に係る保険料・・・40,000 円	⑤ ～保険契約に係る保険料・・・ 340,000 円